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A.1 SPIS RYSUNKÓW 

1. Plan linii oświetleniowej 

2. Schemat główny zasilania  

3. Wygląd złącza 

4. Wygląd ROU 
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B. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 

B.1.1 Przedmiot inwestycji 

Inwestor: Gmina Radziejowice 

Adres: 96-325 Radziejowice  

Ul. Kubickiego 10 

 

Obiekt: Oświetlenie uliczne  w m. Radziejowice gm. Radziejowice 

B.1.2 Przedmiot inwestycji 

Przedmiotem inwestycji jest budowa oświetlenia drogowego odcinka ul. Ossolińskich w  miejsc. 

Radziejowice gm. Radziejowice.  

B.1.3 Teren inwestycji 

Opis niniejszy dotyczy zagospodarowania działek o numerach ewidencyjnych obrębu 

geodezyjnego 143804_2.0019 Radziejowice: nr ewid. dz.  104/1, 102/1, 304/1, 100/1, 98/1, 96/3,94/1, 92/3, 

92/1, 47/2, 86/1, 83/2, 84/1, 80/4, 81/2, 78/2, 301/1, 72/1. 69/1, 65/1, 61/1, 57/1, 53/1, 48/5, 48/3, 47.  

B.1.4 Podstawa opracowania 

− Zlecenie Inwestora  

− Warunki przyłączenia PGE Dystrybucja Łódź-Teren S.A. Rejon Energetyczny 

Żyrardów 

− Instrukcja p.t. Standaryzacja sieci elektroenergetycznej Zakładu Energetycznego Łódź-

Teren  S.A., 

− uzgodnienia z Inwestorami 

− obowiązujące normy i przepisy 

B.1.5 Charakterystyka 

W chwili obecnej w miejsc. Radziejowice przy ul Ossolińskich biegnie linia kablowe nN 

zasilana ze stacji nr 2-1156.  Proj. obwód oświetleniowy zasilany będzie z istniejącego złącza 

nr 2-1156-01-02 poprzez proj. złącza kablowo pomiarowe i rozdzielnie ROU (usytuowane obok 

istniejącego złącza). Ze ROU należy wyprowadzić kabel YAKXS 4*25mm2 i wprowadzić na 

proj. Słup wg rys nr 1a. Na proj. słupach należy podwiesić przewód AsXSn 2*25mm2 .  

Projektowane słupy odcinka linii napowietrznej wykonać z żerdzi wirowanych (typy słupów 

wg rys. 1a i 1b). 
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B.1.6 Oddziaływanie na środowisko 

Zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów nr 1397 z dnia 9 listopada 2010r. §2.ust.1 

pkt.6  (dotyczy stacji i linii 220kV) i §3.ust.1 pkt.7  (dotyczy stacji i linii 110kV), inwestycje 

poniżej 110kV, nie są zaliczane do mogących znacząco oddziaływać na środowisko. 

Projektowana linia napowietrzna oświetlenia ulicznego zakwalifikowana jest do urządzeń o 

znamionowym napięciu poniżej 1kV (230V) i nie ma negatywnego wpływu na środowisko. 

B.1.7 Ocena warunków geologiczno-inżynierskich. 

Na podstawie Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003r. Dz. U. Nr 120, poz. 

1133, rozdział 4§11, pkt. 3 projektowaną inwestycję na terenie objętym projektem należy 

zaliczyć do obiektów, na których nie występuje potrzeba wykonania oceny aktualnych 

warunków geologiczno-inżynierskich oraz ustalenia technicznych warunków stanu 

posadowienia obiektu budowlanego. 

Na terenie objętym niniejszym projektem występują proste warunki gruntowe. Ocena podłoża 

gruntowego dokonana została w oparciu o zasady zawarte w normie PN-81/B-03020. Proste 

warunki gruntowe występują w przypadku gruntów jednorodnych genetycznie i litologicznie, 

równoległych do powierzchni gruntu, nie obejmujące gruntów słabonośnych, przy zwierciadle 

wód gruntowych poniżej projektowanego posadowienia słupów oraz braku występowania 

niekorzystnych zjawisk geologicznych. 

B.1.8 Inne dane 

Zaprojektowano typowe powtarzalne obiekty elektroenergetyczne w oparciu o znane i 

sprawdzone rozwiązanie dopuszczone do stosowania w budownictwie energetycznym. 

Inwestycja nie wymaga wydania decyzji środowiskowej. 

Obszary działek w miejsc Radziejowice  nr ewid. dz.  104/1, 102/1, 304/1, 100/1, 98/1, 96/3,94/1, 92/3, 

92/1, 47/2, 86/1, 83/2, 84/1, 80/4, 81/2, 78/2, 301/1, 72/1. 69/1, 65/1, 61/1, 57/1, 53/1, 48/5, 48/3, 47 nie są 

terenami górniczymi. 

Obiekt należy do I kategorii geotechnicznej. 

Warunki ochrony przeciwpożarowej – nie dotyczy. 

Uwaga: 

Załącznikiem graficznym planu zagospodarowania jest rys. nr 1 niniejszego opracowania 

projektowego. 
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C. DOKUMENTY FORMALNO – PRAWNE 

C.1 OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA 

 

Skierniewice, dnia 2018-09-30 

 

 

 

O Ś W I A D C Z E N I E 

 

 
Niniejszym o ś w i a d c z a m, że projekt budowlano-wykonawczy budowy oświetlenia 

ulicznego w m. Radziejowice ul. Ossolińskich gm. Radziejowice w zakresie instalacji 

elektrycznych został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami wiedzy 

technicznej.  

 

               

 

 
 

 

 

 

 

O Ś W I A D C Z E N I E 

 

 
Niniejszym o ś w i a d c z a m, że projekt budowlano-wykonawczy budowy oświetlenia 

ulicznego w m. Radziejowice ul. Ossolińskich gm. Radziejowice w zakresie instalacji 

elektrycznych został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami wiedzy 

technicznej.                

 

 
 

 

 

 

 

............................................................................................. 
(pieczęć i podpis projektanta) 

 

 

 

............................................................................................. 
(pieczęć i podpis sprawdzającego) 
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C.2 KOPIE UPRAWNIEŃ 
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C.3 KOPIE ŚWIADECTW  PRZYNALEŻNOŚCI DO OIIB   
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C.4 WARUNKI  PRZYŁACZENIA 
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C.5 ZUD 
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D. PROJEKT  

D.1 OPIS TECHNICZNY  

D.1.1 Podstawa prawna i techniczna opracowania projektu 

− Zlecenie inwestora 

− Warunki przyłączenia 

− Obowiązujące normy i przepisy 

− Aktualny podkład geodezyjny w skali 1:500  

D.1.2  Oświetlenie drogowe 

W chwili obecnej w miejsc. Radziejowice przy ul. Ossolińskich biegnie linia kablowe nN 

zasilana ze stacji nr 2-1156.  Proj. obwód oświetleniowy zasilany będzie z istniejącego 

złącza nr 2-1156-01-02 poprzez proj. złącza kablowo pomiarowe i rozdzielnie ROU 

(usytuowane obok istniejącego złącza). Ze ROU należy wyprowadzić kabel YAKXS 

4*25mm2 i wprowadzić na proj. Słup nr 2 wg rys nr 1a. Na słupie nr 2 należy 

projektowany kabel połączyć z projektowanym przewodem AsXSn 2*25mm2 z pomocą 

głowicy kablowej.  Na proj. słupach należy podwiesić przewód AsXSn 2*25mm2 .  

Naprężenie przewodów wykonać wynoszące  42,5 Mpa  i maksymalny naciąg 213 daN. 

Projektowane słupy odcinka linii napowietrznej wykonać z żerdzi wirowanych (typy 

słupów wg rys. a i1 1b). Na projektowanych słupach zamontować oprawy oświetlenia 

drogowego przeznaczone do wysokoprężnych lamp sodowych. Oprawy należy 

zainstalować na wysięgnikach jednoramiennych 1,5 m wysięgu. Podłączenie oprawy 

oświetleniowej, wykonać przewodami YDY 3*2,5mm2  w układzie przewodów TNS, 

przed oprawą zainstalować bezpiecznik typu SV 19.25 z wkładką bezpiecznikową 2A. 

Rozdział przewodów PE i N dokonać pod zaciskiem prądowym, połączenia do przewodu 

oświetleniowego. 

Kabel należy układać w ziemi na głębokości 0.7 m na podsypce piaskowej 10cm i 

przykryć 10cm warstwą piasku. 

W odległości 0.25m nad powierzchnią kabla należy ułożyć folię z PCW-E koloru 

niebieskiego o grubości 0.5mm. 

W odstępach co 10m należy zakładać na kabel opaski z trwale naniesionymi cechami : 

 - symbol i numer ewidencyjny linii 
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 - typ kabla, przekrój i napięcie 

 - rok ułożenia kabla 

Trasę linii w terenie należy oznaczyć oznacznikami kablowymi.  

Skrzyżowania kabla z drogami oraz utwardzonym wjazdem wykonać w rurach ochronnych 

Arot DVK 100 metodą przewiertu bez naruszania nawierzchni. 

Całość należy wykonać zgodnie z PN-76/E-05125 

D.1.2.1.1 Układ pomiarowy  

Zgodnie z punktem 8 warunków przyłączenia układ pomiarowy bezpośredni, licznikiem 

energii czynnej jednofazowym jednostrefowym, zainstalowanym w Złączu wg odrębnego 

opracowania. Zabezpieczenia przedlicznikowe typu S301C16A  przystosować do 

zaplombowania. Zabezpieczenia zalicznikowe 6A 

D.1.2.1.2 Układ sterowania 

Należy zamontować układ sterowania oświetleniem - typowy ze sterowaniem zegarem 

astronomicznym w rozdzielni ROU. 

D.1.2.1.3 Ochrona przeciwporażeniowa 

Jako system dodatkowej ochrony przed porażeniem przyjęto szybkie wyłączanie w 

układzie sieci TN-C. Realizacja ochrony następować będzie przez zadziałanie wkładki 

bezpiecznikowej w czasie poniżej 0,2s. Wszystkie styki ochronne opraw, osprzętu należy 

przyłączyć do przewodu neutralno-ochronnego PEN. Przewód ten należy dodatkowo 

uziemić w miejscu przyłączenia do istniejącej sieci oraz na projektowanym słupie 

końcowym za pomocą uziemień szpilkowych do wartości poniżej 10  . 

Całość prac montażowych wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami PBUE i 

normami PN/E. 
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D.2 OBLICZENIA 

D.2.1 Obliczanie spadków napięcia dla obwodu ze stacji 2-1156 

Rodzaj oprawy: LED o mocy 55W 

 

2**

**100*2

US

LP
U


=  

Rodzaj 

przewodu 

Przekrój 

przewodu 

[mm2] Typ lampy 

Moc 

Lampy 

[W] 

Ilość 

lamp na 

słupie 

Suma mocy 

lamp [W] 

Nr słupa 

od stacji 

trafo 

Długość 

odcinka 

[m] ∆U [%] 

AsXSn 25  70 1 70  39    0,01     

AsXSn 25  70 1 140  48    0,03     

AsXSn 25  70 1 210  45    0,04     

AsXSn 25  70 1 280  46    0,06     

AsXSn 25  70 1 350  46    0,07     

AsXSn 25  70 1 420  45    0,08     

AsXSn 25  70 1 490  45    0,10     

AsXSn 25  70 1 560  44    0,11     

AsXSn 25  70 1 630  44    0,12     

AsXSn 25  70 1 700  44    0,13     

AsXSn 25  70 1 770  38    0,13     

AsXSn 25  70 1 840  43    0,16     

AsXSn 25  70 1 910  42    0,17     

AsXSn 25  70 1 980  39    0,17     

AsXSn 25  70 1 1050  51    0,23     

AsXSn 25  70 1 1120  45    0,22     

AsXSn 25  70 1 1190  50    0,26     

AsXSn 25  70 1 1260  47    0,26     

AsXSn 25  70 1 1330  47    0,27     

AsXSn 25  70 1 1400  42    0,25     

AsXSn 25  70 2 1540  48    0,32     

       Suma: 
3,16 

 

∑ =U 3,16%< 5% 

Dopuszczalny spadek napięcia zostaje zachowany 

 

D.2.1.1 Obliczenia skuteczności zerowania 

Rodzaj przewodu 
R 
[Ω/km] 

X 
[Ω/km] 

Długość 
[m] R [Ω] X [Ω] 

Transformator 160kVA    0,019 0,041 

Kabel YAKXS 4*35mm2 0,883 0,087 40 0,071 0,007 

Kabel YAKXS 4*120mm2 0,255 0,0824 100 0,051 0,016 

Przewód AsXSn 2*25mm2 1,2 0,05 980 2,352 0,098 

    2,493 0,162 

=+=
22

pp XRZ  2,49 
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Izw = 
p

f

Z

U*8,0
 = 73,7A 

IWYL =  k*Ib =3* 16A=48A k=3 wkładka bezpiecznikowa 16A 

  

IzW > IWYL    73,7>48A 

Warunek skuteczności ochrony od porażeń prądem elektrycznym jest spełniony. 

D.2.2 Dobór projektowanego słupa krańcowego z uwagi na obciążenia 

statyczne  

uwuwd PP   

8,369600  daN 

Słup krańcowy K 9/6 E został dobrany prawidłowo 

=+= )( 22

zuuw PPP  369,8daN 

=+= rpu NNP  313daN 

=++= rosz NPPP  197daN 

Np= 213daN (naciąg przewodów dla linii AsXSn 2*25mm2  i długości przęsła ma 50 )  

Nr= 100daN (wartość naciągów podstawowych przewodów przyłączy) 

Po= 27daN (obciążenie wiatrem oprawy) 

Ps= 70daN (obciążenie wiatrem słupa) 

D.2.3 Dobór projektowanego słupa narożnego N z uwagi na obciążenia 

statyczne 

Przyjęto obliczenia dla słupa narożnego.  

Pud ≥ Pu  

600 ≥ 230,1 daN 

Słup N 9/6E  został dobrany prawidłowo 

=++= ropu NPNP
2

cos2


230,1 daN 

Po= 27 daN (obciążenie wiatrem oprawy) 

Nr= 100 daN (wartość naciągów podstawowych przewodów przyłączy) 

Np= 213 daN (maksymalny naciąg przewodów dla linii AsXSn 2*25mm2   i długości 

przęsła ma 50 )  

2


- połowa kąta załomu linii ( =152o) 
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D.2.4 Dobór projektowanego słupa przelotowego z uwagi na obciążenia 

statyczne 

Pud ≥ Pu  

250 ≥ 211 daN 

Słup P 9/2,5E został dobrany prawidłowo 

=++= ropu PPPP  211daN 

Pp = 84daN (obciążenie wiatrem przewodów linii)  

Pr= 100daN (wartość naciągów podstawowych przewodów przyłączy) 

Po= 27daN (obciążenie wiatrem oprawy) 

 

D.3 UWAGI I WNIOSKI KOŃCOWE 

Dla wszystkich użytych w projekcie znaków towarowych nazw wyrobów, 

producentów itp. na równych zasadach dopuszcza się rozwiązania równoważne 

spełniające wymagania dla danego rodzaju materiału, urządzenia, wyrobu.  

Całość prac wykonać zgodnie z niniejszą dokumentacją pod stałym i fachowym nadzorem 

oraz zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami PN-9 1/E-05009 oraz przepisami 

PBUE. Do wykonania używać materiały fabrycznie nowe posiadające stosowne atesty i 

znaki bezpieczeństwa. Po wykonaniu prac należy wykonać pomiary rezystancji izolacji, 

uziemienia oraz ochrony przeciwporażeniowej. Wyniki pomiarów zakończyć protokołem. 

Badania należy powtarzać w wymaganych przepisami czasookresach. 

 

D.4 ZESTAWIENIE PODSTAWOWYCH MATERIAŁÓW 

1.  Oprawa sodowa 70W 22 szt. 

2.  Słup krańcowy 9/6E z ustojem U2 2 kpl. 

3.  Słup przelotowy 9/2,5E z ustojem U1 15 kpl. 

4.  Słup narożny 9/6E z ustojem U2 4 kpl. 

5.  Słup odporowy 9/6E z ustojem U2 1 kpl. 

6.  Przewód AsXSn 2*25 mm2  1000 m 

7.  Bednarka ocynkowana FeZn 30*4 mm 30 m 

8.  Pręty stalowe 19  3*6m 2 kpl. 
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9.  Kabel YAKXS 4*35mm2  18 m 

10.  Ograniczniki przepięć BOP 0,5/10 kA 4 szt. 

11.  Uchwyt odciągowy SO 3 szt. 

12.  Uchwyt przelotowy SO 140 2 szt. 

13.  Śruba hakowa kompletna 22 szt. 

14.  Bezpieczniki 2A 22 szt. 

15.  Inne drobne materiały  
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D.5 INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY 

ZDROWIA 

 

 

 

NAZWA I ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO: 

Rozbudowa oświetlenia ulicznego w m. Radziejowice ul. Ossolińskich gm. 

Radziejowice 

 

 

 

INWESTOR: 

Gmina Nowy Kawęczyn 

96-115 Nowy Kawęczyn 
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ZAKRES ROBÓT 

Przedmiotem inwestycji jest rozbudowa oświetlenia ulicznego odcinka drogi gminnej w  

miejsc. Radziejowice ul. Ossolińskich gm. Radziejowice. 

WYKAZ ISTNIEJĄCYCH OBIEKTÓW BUDOWLANYCH 

- Linia napowietrzne n.n.  

- Droga gminna 

PRZEWIDYWANE ZAGROŻENIA WYSTĘPUJĄCE PODCZAS REALIZACJI 

PRAC BUDOWLANYCH 

- Praca na wysokości – montaż konstrukcji słupowych i osprzętu  

- Praca na czynnej linii n.n. 0,4kV –  podłączanie do istniejącej linii n.n. 

- Ruch uliczny – prace prowadzone na drodze publicznej  

ELEMENTY ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI LUB TERENU, KTÓRE MOGĄ 

STWARZAĆ ZAGROŻENIE BEZPIECZEŃSTWA I ZDROWIA LUDZI NA 

BUDOWIE 

− Istniejąca linia napowietrzna n.n. 

− Droga  

ŚRODKI TECHNICZNE I ORGANIZACYJNE ZAPOBIEGAJĄCE 

NIEBEZPIECZEŃSTWOM WYNIKAJĄCYM Z WYKONYWANIA ROBÓT 

BUDOWLANYCH W STREFACH SZCZEGÓLNEGO ZAGOŻENIA ZDROWIA 

− W czasie prac w pasie drogowym, miejsce pracy należy oznakować i zabezpieczyć 

zgodnie z wymaganiami przepisów o drogach i ustaleniami z zarządcą drogi 

− Ludzie pracujący na budowie powinni być wyposażeni w odzież ochronną, twarde 

obuwie ,kaski rękawice. Podczas wykonywania robót na wysokościach należy 

wyposażyć pracowników w sprzęt asekuracyjny do pracy na wysokościach. 

− Materiały użyte do realizacji obiektu powinny posiadać atesty techniczne i 

spełniać obowiązujące normy techniczne. 

− Przy montażu przewodów należy korzystać z podnośnika montażowego z 

balkonem 

− Podłączenie przyłączy do linii napowietrznej NN wykonać przez osoby 

posiadające upoważnienia do wykonywania prac pod napięciem, zgodnie z 

instrukcją organizacji i wykonywania prac pod napięciem i wg właściwej karty 

technologicznej egzemplarz   
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WSKAZANIE SPOSOBU PROWADZENIA INSTRUKTAŻU PRACOWNIKÓW 

Przeprowadzenie instruktażu stanowiskowego ze szczególnym uwzględnieniem zasad 

postępowania w przypadku wystąpienia zagrożenia, obowiązku stosowania przez 

pracowników ochrony indywidualnej (szelki bezpieczeństwa, kaski ochronne, rękawice). Do 

wykonania prac szczególnie niebezpiecznych będą dopuszczani pracownicy, którzy oprócz 

wymogów regulowanych przepisami bhp, będą dodatkowo przeszkoleni w zakresie BHP przy 

tych pracach, ze szczególnym uwzględnienie konkretnych warunków na budowie. 

Bezpośredni nadzór nad tymi pracami sprawuje kierownik budowy, który udzieli 

pracownikom instruktażu i ustali imienny podział pracy, kolejność wykonywania zadań oraz 

przypomni wymagania BHP przy poszczególnych czynnościach. Każdy pracownik budowy 

ma obowiązek zapoznać się z przedstawionymi przez kierownika budowy następującymi 

instrukcjami: 

1. organizacji pierwszej pomocy w nagłych przypadkach 

2. wykonywania prac szczególnie niebezpiecznych. tzn. 

− praca w wykopach 

− praca mechanicznych środków transportu 

− praca na wysokości 

3. sposobu postępowania w sytuacji, która wymaga natychmiastowego odcięcia 

mediów, a w szczególności elektryczności, sieci gazowej, sieci wodociągowej. 

Nie wolno dopuścić pracownika do pracy – do której nie posiada wymaganych kwalifikacji 

lub potrzebnych umiejętności, a także dostatecznej znajomości przepisów oraz zasad BHP. 

Osoba kierująca pracownikami jest obowiązana : 

− organizować stanowiska pracy zgodnie z przepisami i zasadami bezpieczeństwa i 

higieny pracy 

− dbać o sprawność środków ochrony indywidualnej oraz stosować ich zgodnie z 

przeznaczeniem 

W razie stwierdzenia bezpośredniego zagrożenia dla życia lub zdrowia pracowników, 

Osoba kierująca pracownikami obowiązana jest do niezwłocznego przerwania prac i podjęcia 

działań w celu usunięcia zagrożenia.      

 
 

 
           

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

............................................................................................. 
(pieczęć i podpis projektanta) 
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D.1 INFORMACJA O OBSZARZE ODDZIAŁYWANIA OBIEKTU 

 

Temat: Budowa oświetlenia ulicznego w m. Radziejowice ul. Ossolińskich gm. Radziejowice 
 nr ewid. dz.  104/1, 102/1, 304/1, 100/1, 98/1, 96/3,94/1, 92/3, 92/1, 47/2, 86/1, 83/2, 84/1, 80/4, 81/2, 78/2, 

301/1, 72/1. 69/1, 65/1, 61/1, 57/1, 53/1, 48/5, 48/3, 473;  

 

Inwestor: 

Gmina Radziejowice 

96-325 Radziejowice  

Ul. Kubickiego 10 

 

 

 

Przepisy prawa , w oparciu o które dokonano określenia obszaru oddziaływania obiektu: 

 

- Ustawa z dnia 7 lipca 1994r. -Prawo budowlane Dz.U.  z 2013r. poz.1409 z późniejszymi 

zmianami. 

 

 

Przedmiotowa inwestycja nie należy do przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na 

środowisko w rozumieniu odpowiednich przepisów. Zgodnie z przepisami normy branżowej 

N SEP-E-003 obszar oddziaływania obiektu określono jako margines szerokości 0,5 m od osi 

przewodu linii napowietrznej izolowanej po obu stronach linii. Obszar oddziaływania obiektu 

obejmuje działki będące przedmiotem nr ewid. dz.  104/1, 102/1, 304/1, 100/1, 98/1, 96/3,94/1, 92/3, 

92/1, 47/2, 86/1, 83/2, 84/1, 80/4, 81/2, 78/2, 301/1, 72/1. 69/1, 65/1, 61/1, 57/1, 53/1, 48/5, 48/3, 473  co do 

których inwestor posiada uprawnienia do dysponowania nieruchomością na cele budowlane 

oraz przy zachowaniu zapisów istniejącego planu zagospodarowania przestrzennego. Obszar 

oddziaływania obiektu  mieści się w całości na działkach w/w. 

 

 


